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Câu 6. Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình bên dưới?
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Câu 48. Cho khối hộp chữ nhật 
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Câu 5: D
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Câu 17. C
Thể tích của khối lập phương cạnh bằng 
[image: image328.wmf]5

a

 là:


[image: image329.wmf]33

(5)125

Vaa

==


Câu 18. A
Vì hàm số 
[image: image330.wmf]9

x

y

=

 là hàm số mũ nên có tập xác định là tập 
[image: image331.wmf]¡

.

Câu 19. B
Diện tích 
[image: image332.wmf]S

 của mặt cầu bán kính 
[image: image333.wmf]R

 là 
[image: image334.wmf]2

4

SR

p

=

.

Câu 20. A

Ta có:


[image: image335.wmf]1111

2121

limlim,limlim.

11

xxxx

xx

yy

xx

++--

®®®®

--

==+¥==-¥

--


Do đó tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Ta có: 
[image: image345.wmf](

)

()22

xx

fxdxedxexC

=+=++

òò


Câu 28. B
Ta có điểm 
[image: image346.wmf](3;4)

M

-

 là điểm biểu diễn cho số phức 
[image: image347.wmf]34

zabii

=+=-+

.

Câu 29. B
Ta có : 
[image: image348.wmf]1

xa

y

x

+

=

+



[image: image349.wmf]2

1

0,1

(1)

a

yx

x

-

Þ¢=>"¹-

+

 (Dựa theo hướng của đồ thị)

Do 
[image: image350.wmf]1

a

¹

 nên dấu " 
[image: image351.wmf]=

 " không xảy ra.

Hàm đơn điệu không phụ thuộc vào 
[image: image352.wmf]a

.

Câu 30. A
Không gian mẫu 
[image: image353.wmf]3

12

220

nC

W

==


Gọi A là biến cố: "Lấy được 3 quả màu xanh"


[image: image354.wmf]3

7

35

A

nC

==



[image: image355.wmf]357

.

22044

A

n

PA

n

W

===


Câu 31. C

Tập xác định: 
[image: image356.wmf]¡

.


[image: image357.wmf]2

33

yx

¢=-+



[image: image358.wmf]2

1(0;3)

0330

1(0;3)

x

yx

x

=Î

é

¢=Û-+=Û

ê

=-Ï

ë


Ta có 
[image: image359.wmf](0)0;(1)2;(3)18

yyy

===-

.

Vậy 
[image: image360.wmf][0;3]

max(1)2

yy

==

.

Câu 32. D

[image: image361.wmf]():2410

Pxyz

-++=

 có vectơ pháp tuyến 
[image: image362.wmf](1;2;4)

n

-

r


Đường thẳng đi qua 
[image: image363.wmf]M

 và vuông góc với 
[image: image364.wmf]()

P

 nhận 
[image: image365.wmf](1;2;4)

n

-

r

 làm vectơ chỉ phương nên có

phương trình 
[image: image366.wmf]132

124

xyz

+--

==

-

.

Câu 33. B
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Câu 37. A
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Câu 40. C
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Câu 41. B
Ta có: 
[image: image415.wmf]()0

()

(())1

()(1)

(12)

fx

fxa

ffx

fxba

b

=

é

ê

=

ê

=Û

ê

=<-

ê

<<

ë


Ta dựa vào đồ thị:
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Câu 42. D
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Câu 43. B
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